

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 056/2022
RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA

9. CRONOGRAMA

Onde lê-se:

Data	Procedimentos
DE 10/10/2022 a 16/10/2022	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail isadora@uniselva.org.br com assunto “Edital de Seleção 056/2022 – Nome do Candidato”.Horário Comercial (8h00min às 17h00min)
18/10/20 22	Publicação no site do resultado dos candidatos selecionados para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br
19/10/20 22 a 20/10/20 22	Entrevistas no endereço: A Definir.
24/10/20 22	Publicação do Resultado do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br

Leia-se:

Data	Procedimentos
DE 10/10/2022 a 14/11/2022	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail isadora@uniselva.org.br com assunto “Edital de Seleção 056/2022 – Nome do Candidato”.Horário Comercial (8h00min às 17h00min)
A definir	Publicação no site do resultado dos candidatos selecionados para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br
A definir	Entrevistas no endereço: A Definir.
A definir	Publicação do Resultado do Processo Seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br